

Байкальская энергетическая компания (Эн+) вышла на новый участок строительства Теплового луча

Байкальская энергетическая компания, входящая в состав Эн+, приступила к новому этапу строительства тепловой сети на улице Баррикад, которая расположена между автомобильной развязкой в предместье Марата и рынком «Знаменский». Энергетики уже проложили 3,8 километра коммуникаций из общих 5,7 километра, запланированных для данного проекта.



Строительные работы идут без остановки. В областном центре продолжается возведение центральных тепловых пунктов, где устанавливаются насосное и измерительное оборудование. На улицах Ядринцева и бульваре Постышева также строятся перекачивающие насосные станции. Например, станция «Лисиха» будет обеспечивать потребителей до 9 тысяч тонн горячей воды от Ново-Иркутской ТЭЦ для жилых домов и социальных учреждений. Кроме того, был построен мостовой переход через реку Ушаковку длиной 82 метра.

Олег Причко, генеральный директор ООО «Байкальская энергетическая компания» (входит в Эн+), отметил:

На многих участках строительства задействованы не только наши специалисты, но и другие ресурсоснабжающие организации. Поскольку выполнение работ одновременно невозможно по технологическим причинам и соображениям безопасности, важно обеспечить слаженное взаимодействие и координацию, а также строгое соблюдение сроков для успешной реализации проекта. Мы прилагаем все усилия, чтобы запустить тепловой луч к началу отопительного сезона.

Тепловой луч
является
крупнейшим



инфраструктурным проектом в Иркутске за последние полвека. Для его реализации регион получил кредит от

федерального правительства в размере 4,8 миллиарда рублей. Этот проект позволит закрыть 6 неэффективных угольных котельных и 1 мазутную, расположенные в жилых зонах. Каждая из этих котельных требует постоянной доставки топлива и вывоза шлака автотранспортом. В год локальные теплоисточники сжигают 30 тысяч тонн угля и 5,8 тысяч тонн мазута.

Ранее на пресс-конференции мэр Иркутска Руслан Болотов обозначил, что финал строительства теплового луча состоится уже в 2025 году. Строительство идет в положенном ритме, без отставания от сроков. Первой «ласточкой» перевода теплоснабжения областной столицы на экологичное топливо стала котельная микрорайона Зеленый, которая осенью 2024 года начала свою работу.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЖКХ, ИРКУТСК 👁 436 28.04.2025, 12:20 📌 4

URL: <https://babr24.com/?IDE=276625> Bytes: 2526 / 2238 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kras24.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)